Ata da 384ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC
Gestão 2012/2015
Data:06 /08/2012. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: César relata que concedeu entrevista na TV PRIMER sobre ações sindicais e comenta sobre decreto da Presidência da Republica nº. 7.777 de 24 de julho de 2012 que permite mediante convênio a execução de atividades ou serviços entre Estados, Municípios e Distrito Federal em caso de greve, paralisações ou retardamento de atividades e serviços públicos. Cyro informa intenção de contratação de novo servidor por tempo determinado. Recebido convite da ACM para o lançamento da Escola de Governança e Cidadania Ativa. 
2.2. Plantão de Diretoria: Roman refere contato de médico do Hospital Pequeno Anjo de Itajaí referente a sequencia de ações no caso de resposta negativa da Direção às reivindicações dos médicos. Ele também relatou duvidas sobre como proceder frente a exoneração do Diretor Técnico recebendo orientações do Plantão de Diretoria e do Jurídico, Dr. Gilberto ficou responsável pela tarefa. Roman também recebeu solicitação de orientação de médico de Bom Retiro referente a publicação indevida de especialidade em site de busca de serviços médicos. O médico foi orientado a providenciar junto ao jurídico do SIMESC notificação extrajudicial solicitando exclusão de seu nome do site. Zulma assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Recebido relatório trimestral de Balneário Camboriú (Abr/Jun) e Centro-Oeste (Jan/Mar).
3. Ordem do Dia: 
3.1. SAMU: Cyro faz relato sobre preocupações dos médicos do SAMU, que solicitaram representação do SIMESC junto a SPDM (Associação Paulista para Desenvolvimento da Medicina - OS contratada para gerir o SAMU). Houve reunião com a empresa e posteriormente foi entregue documento formal com reinvindicações dos médicos aos Diretores da empresa. Esta sendo analisado o contrato de trabalho e César será o interlocutor. César também esta avaliando estrutura de coordenação médica com ajuda dos diretores regionais e lideranças locais. Foi recebida pelo SIMESC manifestação dos médicos de Criciúma sobre o tema SAMU. O Dr. Erial de Haro (advogado) juntamente com a assessoria contábil analisou valores salariais e padrão remuneratório comparado-os com os do servidor público e constatou que pela nova contratação o valor de remuneração da SPDM é inferior ao praticado pela SES. No entanto quando consideramos o trabalho noturno, devido a maiores valores de adicional noturno, a remuneração é um pouco melhor. Cyro relata importância de que os médicos contratados por Organizações Sociais tenham contrato regular de trabalho. Leopoldo questiona se as futuras negociações serão tratadas individualmente com as Organizações Sociais que assumirem Unidades do Estado ou diretamente com Governo do Estado que é o gestor primário. Cyro manifesta intenção de conversar com o presidente da comissão de OS da SES.
3.2. Reunião COSEMESC/SES: Haverá reunião com o Secretario de Estado da Saúde no dia 08 de agosto às 17:30 horas. Os assuntos a serem tratados como o Sr. Secretário serão: Resultado das auditorias nos Hospitais da SES, consequentes contratações e ações a se realizar com parceiros do COSEMESC; Judicialização da Medicina questionando o Secretário sobre as ações a serem feitas inclusive com parceria do Judiciário; Liberação de horários dos Diretores do Sindicato; Hospital Florianópolis; Organizações Sociais; GDPM. 
3.3. Diretoria Gestão 2012-2015: Fabio/Relações Intersindicais (manifesta inicio dos seus trabalhos). Os contatos com Diretorias Regionais pela Presidência, Secretaria e Tesouraria estão sendo concluídos e tem o objetivo de parabenizar os Diretores Regionais pela eleição, convidando-os para o evento de posse e integrando a Diretoria Executiva com as Regionais. Na seqüência se discutiu as representações do SIMESC: no Conselho Estadual de Saúde permanece Cyro; o Conselho Municipal de Saúde esta sem representante nesta gestão; a Comissão Estadual de Residência médica fica com Dimitri; o Colegiado da UFSC com Zulma; o acompanhamento das matérias da ALESC é tarefa do Cyro  e da Câmara Municipal de Florianópolis da Zulma; Comissão de Parametrização da UNIMED permanece com Vânio e Roman; Eventos Eliane; CBHPM fica com Cyro, Vânio, Maria Cristina e Renato; Regulamentação da Profissão Médica Leopoldo; Comissão de GDPM Lílian; Comitê de Prevenção de Óbito Infantil e Fetal fica com Fabio Schneider; Pró SUS Vânio; FENAM  Regional Sul Brasileira com Gilberto, Leopoldo, César e Zulma.
3.4. Projeto de Lei de Iniciativa Popular: Trata-se de projeto para reafirmar liberação de 10% do orçamento da União para o setor saúde. O SIMESC se engaja, motivado por documento recebido da FENAM, para realizar trabalho de busca por assinaturas de participação. Renato sugere ficha impressa para que diretores da executiva e regionais participem diretamente. A necessidade é de 1,5 milhões de assinaturas. Fabio sugere evento de rua no dia da eleição para colher assinaturas nas zonas eleitorais. 
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Evento de Posse: encaminhamentos finais. Boletim Médico.
5. Assuntos informais: Discutido formato da homenagem a vitalícios. 
                                                                             Florianópolis, 06 de agosto de 2012.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretario Geral da DE do Simesc)

